ПРОТОКОЛ

ДВЕНАДЦАТОЙ СЕССИИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 

НОВОКУЛИКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
ВЕНГЕРОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПЯТОГО СОЗЫВА

17 апреля 2017 года
          с. Новые Кулики
            № 12
Всего депутатов - 7

Присутствовало - 7

Председатель сессии – Земляницина Людмила Савельевна   

Секретарь сессии –  Казарина Наталья Николаевна
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О принятии муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Новокуликовского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области.
СЛУШАЛИ: Л.С. Земляницину Главу Новокуликовского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области в своем выступлении она предложила внести в Устав Новокуликовского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области изменения, с учетом результатов публичных слушаний, состоявшихся 20 марта 2017 года.
ВЫСТУПИЛИ: 

Жукова Т.А., с предложением принять проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Новокуликовского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области, с учетом результатов публичных слушаний, состоявшихся 20 марта 2017 года.
ГОЛОСОВАЛИ:

         «За»- 7 

         «Против»- 0
         «Воздержались»- 0
РЕШИЛИ: Внести в Устав Новокуликовского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области следующие изменения:

1).Статья 11. Публичные слушания:

Пункт 1 части 3 статьи 11 Устава Новокуликовского сельсовета  изложить в следующей редакции:

"1) Проект устава Новокуликовского сельсовета, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами".

2). Статья 44. Внесение изменений и дополнений в Устав.

Часть 1 статьи 44 изложить в следующей редакции:

"1) Проект устава муниципального образования, проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии устава муниципального образования, внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного представительным органом муниципального образования порядка учета предложений по проекту указанного устава, проекту указанного муниципального правового акта, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами".

Председатель                                                                   Л.С.Земляницина 

Секретарь                                                                        Н.Н.Казарина
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1.  Жукова Татьяна Александровна 

2.  Казарина Наталья Николаевна

3.  Казарина Светлана Георгиевна

4.  Луговая Любовь Анатольевна

5.  Майоров Данил Александрович

6.  Сероштантова Галина Николаевна 

7.  Тимкина  Ольга  Ивановна  

Секретарь сессии:                                                                                  Н.Н.Казарина
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